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صاخشا
یقیقح
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هجوت لباق
نارادهاگیاج
-تخوس

بوصم تلود هب روبزم صاخشا یهدب اب طبر یذ یتلود یاه تکرش زا ینواعت و یصوصخ یقوقح و یقیقح صاخشا تابلاطم رتاهت صوصخ رد همانبیوصت
1400,09,28

ـه59416ت/117311 :هرامش

01/10/1400 :خیرات

ناریزو تایه همان بیوصت

یلاعت همسب

»دمحم لآ و دمحم رب تاولص اب«

روشک هجدوب و همانرب نامزاس – ورین ترازو -ییاراد و یداصتقا روما ترازو

هب و ییاراد و یداصتقا روما ترازو 1400/09/13 خروم 145302/57 هرامش داهنشیپ هب 1400/ 09/ 28 هسلج رد ناریزو تئیه
:درک بیوصت -1394 بوصم – روشک یلام ماظن یاقترا و ریذپ تباقر دیلوت عناوم عفر نوناق )3( هدام و )2( هدام )پ( دنب دانتسا

قرب هکبش تیریدم و ناهفصا و نلایگ یاه ناتسا یا هقطنم قرب یتلود یاه تکرش زا دروم بسح یضاقتم صاخشا تابلاطم1-
: دوش یم رتاهت ریز لودج حرش هب روشک یتایلام روما نامزاس هب صاخشا نامه یهدب اب ناریا

تکرشیضاقتم صاخشافیدر
یتلود
راکهدب

رتاهت دروم غلبم
)لایر هب(

هاگتسد
ییارجا
راکبلط

ییارجا هاگتسد هید�أت
راکبلط

ناونعیلم هسانش

ناریا تکرش110100432825
وفسنارت

تکرش
قرب
یاهقطنم
ناتسا
نلایگ

لک هرادا918/567/117/772
روما
یتایلام
ناتسا
ناجنز

/ 29/ 4050 هرامش همان
ص/ 115

1400/09/03 خروم

تکرش210100690588
وکمیس

تکرش
قرب
یاهقطنم
ناتسا
ناهفصا

لک هرادا79/ 872/ 291/ 266
روما
یتایلام
ناتسا
نلایگ

/ 6701 هرامش همان
ص/ 113

1400/08/24 خروم

تکرش310320831883
و تخاس
یرادرب هرهب
نیون یژرنا

نیون ابس

تکرش
تیریدم
قرب هکبش
ناریا

لک هرادا17/ 897/ 961/ 538
روما
یتایلام
نایدوم
گرزب

/ 2875 هرامش همان
ص/ 251

1400/08/25 خروم

تکرش410320814852
قرب دیلوت
انپم دنرپ

567 /085 /555 /
686

لک هرادا
روما
یتایلام
نایدوم
گرزب

/ 2790 هرامش همان
ص/ 251

1400/08/19 خروم

1400/10/01 :دنس خیرات
59416 ت/117311 :دنس هرامش
ربتعم :دنس تیعضو
دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)ربخم

ینوناق هدام هب تشگزاب

همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس
اه

یاهلااک یلیمکت تسیل*
 »د« دنب %2 لومشم
 لاس هجدوب نوناق
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ ندش
ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5هرصبت
یتلود یاه تکرش فیلکت*
رد یراذگ هیامرس%1رب ینبم
یشهوژپ روما
همان ن�آ6 هدام حلاصا
ریغ یاهقودنص سیسات
تارداص هعسوت یتلود
تیفاعم هرود حیضوتو
هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5 تدم
عیمجت همان نیئآ حلاصا*
 همان بیوصت ضراوع
یراکنامیپ تیعضو تروص*
نودب تاروسک رسک زا سپ
باسحاصافم تساوخرد
ددرگ تخادرپ
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت طاقن
د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب 8هرصبت
 یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
 یئارجا همان نیئآ*
زا یشخب میظنت نوناق

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه59416 ت/117311 :همان میمصت و همان بیوصت

ـه 59416 117311 ت/ https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/5294 :همان ميمصت و همان بيوصت
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ناوخارف
نلاومشم
متشه هلحرم
ماظن یارجا
رب تایلام
هدوزفا شزرا

لباق -هیعلاطا
هجوت
تاسسوم
ماع و هیریخ
هعفنملا

مرف
زا یجنسرظن
- عوجر بابرا
هدام عوضوم
میرکت حرط 8
مدرم

ویشرآ
اه هیعلاطا

896 /464 /249 /
483

لک هرادا
روما
یتایلام
ناتسا
زربلا

/ 19484 هرامش همان
د/ 1400/ 236

1400/ 08/ 23 خروم

تکرش510102931830
قرب دیلوت
انپم هیولسع

541 /235 /463 /
244/2

لک هرادا
روما
یتایلام
نایدوم
گرزب

/ 2790 هرامش همان
ص/ 251

1400/08/19 خروم

142 /024 /355 /
586

لک هرادا
روما
یتایلام
ناتسا
زربلا

/ 19484 هرامش همان
د/ 1400/ 236

1400/ 08/ 23 خروم

تکرش610103734777
قرب دیلوت
انپم هوانگ

916 /757 /159/
448

لک هرادا
روما
یتایلام
نایدوم
گرزب

/ 2790 هرامش همان
ص/ 251

1400/08/19 خروم

465 /273 /060 /
898

لک هرادا
روما
یتایلام
ناتسا
زربلا

/ 19484 هرامش همان
د/ 1400/ 236

1400/ 08/ 23 خروم

لک هرادا42/ 904/ 729/ 979
روما
یتایلام
لامش
نارهت

/ 6060 هرامش همان
ص/ 261

1400/08/10 خروم

607 /132 /657 /
290

لک هرادا
روما
یتایلام
ناتسا
یزکرم

/ 44/ 4078 هرامش همان
ص/ 101

1400/08/19 خروم

تکرش710102569710
قرب دیلوت
انپم سوت

404 /906 /958 /
268 /1

لک هرادا
روما
یتایلام
نایدوم
گرزب

/ 2790 هرامش همان
ص/251

1400/ 08/ 19 خروم

611 /600 /558 /
183

لک هرادا
روما
یتایلام
ناتسا
زربلا

/ 19484 هرامش همان
د/ 1400/ 236

1400/ 08/ 23 خروم

لک هرادا48/ 520/ 603/ 028
روما
یتایلام
لامش
نارهت

/ 16919 هرامش همان
ص/ 261

1400/06/06 خروم

تلود یلام تاررقم
13/09/68

رد ناریزو تایه همان بیوصت
 )ط( دنب صوصخ
نوناق زا یداوم حلاصا نوناق
, یداصتقا هعسوت موس همانرب
… و یعامتجا
ناریزو تایه همان بیوصت*
لقادح و رثکادح صوصخ رد
و لغاش نیمدختسم قوقح
 هدامآ و هتسشنزاب

طبترم دانسا ریاس
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دروم بسح ،هدش ماجنا رتاهت فقس ات ناریا قرب هکبش تیریدم و ناهفصا و نلایگ یاه ناتسا یا هقطنم قرب یتلود یاه تکرش2-
دروم بسح ،باسح حلاصا نمض دنفلکم و دنوش یم همان بیوصت نیا )1( دنب عوضوم لودج رد جردنم یضاقتم صاخشا نیزگیاج
تاررقم و طباوض ساسا رب ررقم دیسررس رد روشک لک یراد هنازخ دزن روشک یمومع دمآرد باسح هب رظن دروم غلبم تخادرپ هب تبسن
.دنیامن مادقا روشک یتایلام روما نامزاس یگنهامه اب طوبرم

و یقلت یهدب لوصو ناونع هب ار همان بیوصت نیا )1( دنب عوضوم لودج رد جردنم ماقرا تسا فلکم روشک یتایلام روما نامزاس3-
عفر و ییارجا تایلمع فقوت هب تبسن همانبیوصت نیا غلابا زا سپ یراک زور کی فرظ و دنک روظنم یضاقتم صاخشا باسح رد
.دیامن مادقا هدش رتاهت غلبم فقس ات یهدب تباب )دروم بسح( روکذم تکرش ناریدم یجورخلا عونمم

اب ،تسا هدش لقتنم همان بیوصت نیا )1( دنب عوضوم یتلود یاه تکرش هب ،همان بیوصت نیا یارجا رد هک تلود یعطق تابلاطم4-
یاه تمیق هنارای دننام یدراوم تباب )اهنآ عبات یتلود یاه تکرش ای و یلصا تکرش زا معا( روکذم یاه تکرش هب تلود یهدب
.تسا هیوست لباق یتاونس هجدوب نیناوق عوضوم هنازخ هیوست دانسا رودص قیرط زا )یسرباسح نامزاس د�أت اب( یفیلکت

زا شیب ای و دوشن هیوست )4( دنب یارجا اب ،همان بیوصت )1( دنب عوضوم یتلود یاه تکرش هب هتفای لاقتنا یهدب هک یتروص رد 5-
یارب تسا فظوم راکبلط ییارجا هاگتسد ،دوش یم هیوست روکذم دنب عوضوم ،هنازخ هیوست دانسا رودص قیرط زا هک دشاب یماقرا
[1].دیامن مادقا طوبرم تاررقم و نیناوق قبط نیزگیاج یتلود یاه تکرش زا قوف دازام غلابم لوصو

یاه یهدب تخادرپزاب -1351 بوصم - روشک هجدوب و همانرب نوناق )30( هدام تیاعر اب تسا فلکم روشک هجدوب و همانرب نامزاس6-
اب( یفیلکت یاه تمیق هنارای هب طوبرم دراوم تباب )اهنآ عبات یتلود یاه تکرش ای یلصا تکرش زا معا( روکذم یاه تکرش هب تلود
.دهد رارق صیصخت تیولوا رد ار )یسرباسح نامزاس د�أت

رـبخم دمحم
روهمج س�ر لوا نواعم

خروم ـه59511ت/138874 هرامش ،1400/06/30 خروم ـه59177ت/67870 هرامش یاه همانبیوصت )5( دنب رد ،1401/04/05 خروم ـه59702ت/54534 هرامش همانبیوصت بجوم هب[1]

ـه59378ت/117289 هرامش ،1400/03/25 خروم ـه58866ت/32375 هرامش ،1400/05/24 خروم ـه59049ت/55147 هرامش ،1400/10/01 خروم ـه59416ت/117311 هرامش ،1400/11/05
هدام عوضوم راک و زاس اب روکذم تابلاطم ،دیامنن مادقا نآ تخادرپ هب تبسن نیزگیاج یتلود تکرش هچنانچ و« ترابع ،1400/08/11 خروم ـه59242ت/86933 هرامش و 1400/10/01 خروم
.دوش یم فذح »دش دهاوخ زیراو هنازخ طبر یذ باسح هب و لوصو روشک یتایلام روما نامزاس طسوت ،راکبلط هاگتسد ملاعا اب -1366 بوصم- روشک یمومع تابساحم نوناق )48(

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

ـه 59416 117311 ت/ https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/5294 :همان ميمصت و همان بيوصت

3 of 3 3/15/2024, 12:52 AM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/5294#_ftn1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/5294#_ftn1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/5294#_ftn1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/5294#_ftn1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/5294#_ftn1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/5294#_ftn1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/5294#_ftnref1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/5294#_ftnref1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/5294#_ftnref1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/5294#_ftnref1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/5294#_ftnref1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/5294#_ftnref1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/5294#_ftnref1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/

